



## “水果拼盘”庆元旦

近日,市中区光明路小学家政教室里人声鼎沸,果香飘逸,原来是小记者在实践“水果拼盘”。

瞧,大家四人一组,一个在剥橘子皮,使它的皮形成一朵

花;一个在切苹果,切成一片片薄薄的;还有一个在切桔子,然后把它们摆在盘子里。在老师的指导下,人人成了小能手。

(李玉申 韩娟 文/图)

## 畅想2016

齐村镇渴口中心校五(3)班 小记者 陈琰蕾 辅导老师 张梅

岁月如梭,在不知不觉  
中2015年已离我们而去。  
2016年的新年就像一位强  
键的小伙子迈着矫健的步伐  
向我们走来,又像一位花枝  
招展的小姑娘向我们招手。

我怀着对2015年依依  
不舍的情意,迎来丰富多彩  
的2016年。在我的心中,  
萌发了对2016年的美好畅  
想……

2016年,这是一个多  
么亲切的字眼。在喜迎新年  
的同时,我们也要去弥补自  
己在过去的一年中一个个不

足之处。

2015年,粗心大意的  
缺点让我吃了不少苦头。因  
为粗心忘带钥匙,忘带作业  
本,甚至因为粗心而忘了写  
卷子上的名字……我曾多次  
下定决心克服掉。但是没有  
完全改正过来。在新的一年  
的,我要争取克服它!

2016年,我不能像原  
来一样贪玩了,分散了学习  
精力。我要减少上网,看电  
视的次数和时间,把时间花  
在学习上。

2016年,让读书成为  
我课余生活的主旋律。我一  
定要大量的浏览各类书籍,  
不像去年那样只是读自己  
喜欢看的故事书。应该广泛  
的去读各类书籍,去读那些  
对自己有价值,有意义的书。  
来提高写作水平,开阔视  
野。

2016年的我无论在学  
习道路上,还是生活的道路  
上都要以一种昂扬的态度去  
迎接新的每一天和生活的挑  
战。

## 元旦快乐

山亭区实验小学二(1)班 小记者 周铭震 辅导老师 张玉静

在一个阳光明媚的早  
晨,我们迎来了学校一年一  
度的元旦联欢会,同学们个  
个都非常高兴。

一进教室门,到处都是  
浓郁和喜庆的气氛,班里被  
装点得格外漂亮,到处都是  
气球和彩带,有些同学各自  
排练了节目,到处都欢天喜  
地的。

经过一段时间的精心准  
备和细心排练,主持人终于  
向大家宣布,元旦联欢会现  
在正式开始,教室里顿时人

声鼎沸。表演节目的同学  
虽然没有白练,在音乐中,许  
多同学为我们表演了柔美的  
舞蹈,其它节目更是多姿多  
彩,有充满活力的街舞,有  
优美的电子演奏和小提琴演  
奏,有舒情的歌曲,有精彩  
的魔术等节目,把同学们看  
得眼花缭乱。其中我感觉最  
好的节目是小提琴演奏,在  
这悠扬的声音中,我总会被  
陶醉其中,在观众席上,观  
众们更是欢呼雀跃,有些同  
学还带了照相机,将这美好

的一刻记录下来。

节目表演完了,我们又  
开始做游戏,有击鼓传花、  
猜谜语和抢凳子等游戏,让  
许多同学得到了展示自己的  
机会。

在不知不觉中,元旦联  
欢会已经接近尾声,好多同  
学早已欢呼的疲惫不堪,主  
持人说这次联欢会到此结  
束,同学们都恋恋不舍地慢  
慢散开了。等待着明年的这  
一天!

## 快乐的元旦

市中区鑫昌路小学六(4)班 小记者 李家禄 辅导老师 生艾

今年的元旦我过得很开  
心,是个充实的一天啊,也  
希望这个快乐的元旦可以是  
这一年的开始。

早上爸爸带我去新华书  
店看书。我到了书店,飞快  
地奔向2楼,看我这个年龄  
段的书。我打开了一本百科  
书,里面的知识可真多呀!  
我知道了人们用肉眼只能看  
到6974颗星星。我还知道  
了星星能预报天气,人们常  
说星星眨眼,下雨不远,有  
时还很灵验。如果星星一分  
钟眨眼超过70次,可能就

要下雨呢!我又翻开了探  
险故事,里面的探险家可真  
勇敢,敢在雅鲁藏布大峡谷  
里探险,他们勇敢的精神值  
得我们学习。一转眼就到了  
中午,我恋恋不舍地离开了  
书店。

下午我便穿上早冰鞋到  
楼下去玩,一下楼我就来了  
个大拐弯,好险,差点摔  
倒。我和几个朋友比赛滑早  
冰,一个人当裁判。一声令  
下,我飞快地向前滑去。我  
正高兴在头上,忽然朋友追  
了上来,我又加速了,搞的

朋友不知所措。到终点了,  
耶!我赢了,朋友要受惩罚  
了,就是倒着滑,绕小区三  
圈。

晚上爸爸允许我上网一  
小时。我高兴极了!一上QQ  
就有人来找我,让我给他发  
贺卡。我爽快地答应了。我  
进了QQ邮箱,选了一张小  
孩放炮的场景,写着:元旦  
快乐,天天开心!他也发  
了一张,写着:穿好吃好事  
好,我高兴极了!

这就是我元旦的一天,  
真的是个快乐的元旦啊!

## 喜庆元旦 展示成果

12月31日,山亭区实验小学隆重  
举行“庆元旦乐读书社团展示活动”,  
设立的12个社团项目,真是八仙过海,  
各显神通,精彩纷呈。枣庄日报的小  
记者们也来到社团活动展示现场进  
行拍摄与采访。

教学楼的几个楼道白壁上,五彩  
缤纷的彩画廊、精致的沙画世界、载  
云剪纸的作品、翰墨飘香的书法作品  
、小记者摄影作品采风一一展示亮  
相,吸引不少观众;瞧,运动场上,  
足球社队员以矫健的身姿进行着对  
抗训练;篮球架下,队员们正诠释着  
自信的“三步上篮”;体艺室内,数  
张乒乓球台围着队员,展开激烈的  
对攻练习;步入快乐宫,健美操社  
团队员正跟着老师做着各种

优美动作;美术室里,小队员都在  
专心致致地用彩笔创作着得意的作  
品;大家都在各个社团尽情飞扬自  
己的热情,畅享活动带来的快乐。

据悉,从本学期开始,该校就规  
定每周三下午最后两节课,专门作  
为学生开展社团活动的统一时间,  
精心组织师生共同参与校园社团活  
动。每个教师根据自身特长、学生  
适应范围,采用自愿兴趣报名的办  
法鼓励学生参加活动。本次活动,  
是学校素质教育成果的一次大展示,  
是学校切实规范办学行为的一个  
新举措,真正做到了把时间空间  
还给学生,把兴趣爱好还给学生,  
把健康快乐还给学生。

(韩凌 马云苗 文/图)



## 大手拉小手 关爱你我他

元旦前夕,虽然已是寒冬季  
节,市中区文化路小学四年级二  
班教室里却涌动着爱的暖流—  
“大手拉小手 关爱你我他”爱  
心捐衣物活动正在如火如荼地  
开展着。

本次活动是在班级家委会的精  
心组织下举行的,旨在引导学生  
通过自己力

所能及的行动,关爱贫困山区  
的孩子。该校枣庄日报小记者  
踊跃参加活动,捐赠衣服、给  
衣服分类、打包、装箱,忙得  
不亦乐乎。据悉,这些衣物将  
捐赠给生活困难的山区留守儿  
童和困难家庭,让他们过上  
一个温暖的冬天。

(张树茂 王彦明 文/图)

## 人生的修正液

峯城区实验小学三(8)班 小记者 王子权 辅导老师 孙美玲

每当大家写错了字第一时  
间想到的就是修正液。写错  
字了,用修正液涂掉,又是一  
本好作业啦。由此可见,大  
家对修正液的依赖有多大啊!

可是,在现实生活中是否  
能把生活的“修正液”拥有在  
手呢?答案是否定的。不然,  
就没有“后悔”一词了。可  
是有些人天真地幻想有“生  
活中的一支修正液”。

就拿我们学校说吧。很多  
同学从来不进网吧,也许是  
朋友带着去的,一个又一个  
同学迷上了上网。从此,这  
欢乐的学校背后,网吧像毒  
蛇般吞噬着我们的心灵。上  
学了,那些爱上网吧的同学就

围在一起谈论网吧的游戏;  
绘声绘色地描述那怪陆离的  
影像;滔滔不绝地讲述那惊  
心动魄的传奇;接二连三地  
述说激动人心的闯关。有一  
段时间,他们就聚在一起,  
溜进网吧。学习不用功,作  
业马虎,成绩一落千丈。

老师经常教育我们不要  
去网吧,一些同学多次想离  
网吧,可经不住同学的召唤,  
网吧的诱惑,因而越陷越深。  
还有的同学不仅成绩垮了,  
还戴上了眼镜。

人生是一张无瑕的白纸,  
一旦在上面沾上污渍,便难  
以抹去。牢记吧,千万万的  
青少年们“一失足成千古恨”,  
人生没有可以抹擦罪恶的  
“修正液”。